
В Республике Тыва местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 22-летнему жителю г. Ак-Довурак Ай-Хаану Сарыглару. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия)

Следствием и судом установлено, что 06 октября 2017 года между 01-02 часами на детской площадке между домами № 5 и № 7 по ул. Комсомольской гор. Ак-Довурак несовершеннолетний молодой человек выхватил сумку девушки. Находившийся с девушкой Сарыглар, догнав правонарушителя, камнем нанес несколько ударов по голове и телу потерпевшего, причинив ему открытую черепно-мозговую травму, вдавленный перелом правой и левой теменных костей, перелом правой височной кости, которые причинили тяжкий вред здоровью, по признаку опасности для жизни, и создающий непосредственную угрозу для жизни потерпевшего

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала

Приговором суда Сарыглару назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1202793>

